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garanderen van de privé-telefoonnummers
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visant à assurer la gratuité des numéros
de téléphone privés

(déposée par M. André Frédéric)



2 1998/001DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002

Abréviations dans la numérotation des publications :
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CRIV : Compte Rendu Intégral, avec à gauche, le

compte rendu intégral et, à droite, le compte
rendu analytique traduit des interventions (sur
papier blanc, avec les annexes)

CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral
(sur papier vert)

CRABV : Compte Rendu Analytique (sur papier bleu)
PLEN : Séance plénière (couverture blanche)
COM : Réunion de commission (couverture beige)
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FN : Front National
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti socialiste
cdH : Centre démocrate Humaniste
SP.A : Socialistische Partij Anders
VLAAMS BLOK : Vlaams Blok
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten
VU&ID : Volksunie&ID21

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 50 0000/000 : Parlementair document van de 50e zittingsperiode +
basisnummer en volgnummer

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Integraal Verslag, met links het definitieve integraal

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de
toespraken (op wit papier, bevat ook de bijlagen)

CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (op groen
papier)

CRABV : Beknopt Verslag (op blauw papier)
PLEN : Plenum (witte kaft)
COM : Commissievergadering (beige kaft)
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DÉVELOPPEMENTS

MESDAMES, MESSIEURS,

Il apparaît actuellement que le fait de vouloir avoir
un numéro de téléphone privé coûte plus de 30 EUR
par an à l’abonné.

En France pourtant, le droit de ne pas être mentionné
dans les annuaires est gratuit. Nous pensons que ce
droit, existant en Belgique, devrait également être gra-
tuit en Belgique.

L’article 7 de l’arrêté royal du 14 septembre 1999
portant les conditions de confection, édition et distri-
bution des annuaires téléphoniques et rapportant l’ar-
rêté royal du 13 juin 1999 ayant le même objet régle-
mente cette problématique. Il est rédigé comme suit:

« Tout abonné a le droit d’obtenir, sur demande, de
ne pas figurer dans un annuaire imprimé ou électroni-
que.

Toutefois, les personnes offrant des services de té-
léphonie vocale, fixe ou mobile, à des utilisateurs fi-
nals qui désirent exiger d’un abonné un paiement afin
que ses données utilisateur final ne figurent pas dans
l’annuaire, sont tenues d’introduire une demande ap-
portant la preuve que la somme demandée n’est pas
dissuasive pour l’exercice du droit des abonnés de ne
pas figurer dans l’annuaire. Tout en tenant compte des
exigences de qualité de l’annuaire au regard du ser-
vice universel, cette somme doit être calculée pour
couvrir les coûts effectivement encourus pour l’adap-
tation et la mise à jour de la liste des abonnés à ne pas
faire figurer dans l’annuaire.

Le ministre approuve la demande sur proposition de
l’Institut.»

Nous proposons, dès lors, de demander au gouver-
nement de modifier l’article 7 cité ci-dessus afin de
rendre la gratuité des numéros privés effective. Cet
article serait remplacé par la disposition suivante:

« Tout abonné a le droit d’obtenir, gratuitement, sur
demande de ne pas figurer dans un annuaire imprimé
ou électronique.»

André FRÉDÉRIC (PS)

TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Abonnees die een privé-telefoonnummer wensen,
moeten daarvoor momenteel ruim 30 euro per jaar be-
talen.

In Frankrijk is het recht om niet in het telefoonboek te
worden vermeld, evenwel gratis. Wij zijn van oordeel
dat dit recht, dat in België wel degelijk bestaat, ook
kosteloos zou moeten zijn.

Deze aangelegenheid wordt geregeld bij artikel 7 van
het koninklijk besluit van 14 september 1999 houdende
de voorwaarden tot vervaardiging, uitgave en versprei-
ding van de telefoongidsen en tot intrekking van het
koninklijk besluit van 13 juni 1999 met hetzelfde on-
derwerp. Dat artikel luidt als volgt:

«Elke abonnee heeft het recht om op verzoek niet te
worden vermeld in een afgedrukte of elektronische te-
lefoongids.

Niettemin zijn de personen die diensten voor vaste
of mobiele spraaktelefonie aan eindgebruikers aanbie-
den en die van een abonnee betaling willen eisen om
die eindgebruikergegevens niet in een telefoongids te
laten verschijnen, verplicht een aanvraag in te dienen
waarin het bewijs wordt geleverd dat de gevraagde som
niet afschrikt voor de uitoefening van het recht van de
abonnees om niet in de gids te worden vermeld. Reke-
ning houdende met de eisen inzake kwaliteit van de
telefoongids ten aanzien van de universele dienstver-
lening moet die som worden berekend om de kosten te
dekken die daadwerkelijk zijn gemaakt voor de aan-
passing en bijwerking van de lijst van de abonnees die
niet in de telefoongids mogen worden vermeld.

De minister keurt de aanvraag goed op voorstel van
het Instituut.»

Derhalve stellen wij voor om de regering te vragen
het hierboven aangehaalde artikel 7 te wijzigen, ten-
einde de privé-telefoonnummers daadwerkelijk koste-
loos te maken. Het artikel zou daartoe moeten worden
vervangen door de volgende bepaling:

« Elke abonnee heeft het recht om kosteloos en op
verzoek niet te worden vermeld in een gedrukte of elek-
tronische telefoongids.»
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PROPOSITION DE RÉSOLUTION

LA CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS,

A. Vu la loi du 21 mars 1991 portant réforme de cer-
taines entreprises publiques économiques (M.B.,
27.03.1991), et plus particulièrement l’article 84, § 1er,
7°, qui définit que l’édition de l’annuaire universel, se-
lon les conditions définies par le Roi, est un service
presté au titre du service universel;

B. Vu l’arrêté royal 14 septembre 1999 portant les
conditions de confection, édition et distribution des an-
nuaires téléphoniques et rapportant l’arrêté royal du 13
juin 1999 ayant le même objet, et plus particulièrement
l’article 7 dans lequel il est stipulé que la somme, de-
mandée par les personnes offrant des services de té-
léphonie vocale fixe ou mobile à des utilisateurs finaux,
ne peut être dissuasive pour l’exercice du droit des
abonnés de ne pas figurer dans l’annuaire;

C. Vu le fait que la somme demandée actuellement
en Belgique pour ne pas figurer dans l’annuaire est
dissuasive.

DEMANDE AU GOUVERNEMENT:

De remplacer l’article 7 de l’arrêté royal du 14 sep-
tembre 1999 portant les conditions de confection, édi-
tion et distribution des annuaires téléphoniques et rap-
portant l’arrêté royal du 13 juin 1999 ayant le même
objet par la disposition suivante:

« Tout abonné a le droit d’obtenir, gratuitement, sur
demande de ne pas figurer dans un annuaire imprimé
ou électronique.»

24 juin 2002

André FRÉDÉRIC (PS)

VOORSTEL VAN RESOLUTIE

DE KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS,

A. Gelet op de wet van 21 maart 1991 betreffende
de hervorming van sommige economische overheids-
bedrijven, en inzonderheid artikel 84, § 1, 7°, op grond
waarvan de uitgave van de universele telefoongids vol-
gens de voorwaarden bepaald door de Koning onder de
universele dienstverlening valt;

B. Gelet op het koninklijk besluit van 14 september
1999 houdende de voorwaarden tot vervaardiging, uit-
gave en verspreiding van de telefoongidsen en tot in-
trekking van het koninklijk besluit van 13 juni 1999 met
hetzelfde onderwerp, en inzonderheid artikel 7, waarin
wordt bepaald dat de personen die diensten voor vaste
of mobiele spraaktelefonie aan eindgebruikers aanbie-
den, daarvoor geen bedrag mogen vragen dat de abon-
nees ervan afschrikt hun recht uit te oefenen om niet
in de telefoongids te worden vermeld;

C. Gelet op het feit dat het thans in België aan-
gerekende bedrag om niet in de telefoongids te worden
vermeld, ontradend werkt.

VRAAG DE REGERING:

Artikel 7 van het koninklijk besluit van 14 septem-
ber 1999 houdende de voorwaarden tot vervaardiging,
uitgave en verspreiding van de telefoongidsen en tot
intrekking van het koninklijk besluit van 13 juni 1999
met hetzelfde onderwerp te vervangen door de vol-
gende bepaling:

«Elke abonnee heeft het recht om kosteloos en op
verzoek niet te worden vermeld in een gedrukte of elek-
tronische telefoongids.»

24 juni 2002


